

Zpráva z akce

„CSV na slavnostním otevření Salvátorského rybníku“

9. června 2023

Přerov nad Labem na Nymbursku

Slavnostního otevření Salvátorského rybníku se v pátek 9. června 2023 dočkala středočeská obec Přerov nad Labem na Nymbursku. Akce se zúčastnili Věra Kovářová, místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje a ředitel pražské ZOO Miroslav Bobek. Své zastoupení na místě měla také Celostátní síť pro venkov, neboť Státní zemědělský intervenční fond jako platební agentura evropských i národních podpor pro zemědělství a venkov, byl prostřednictvím MAS Střední Polabí administrátorem dvou úspěšných projektů Programu rozvoje venkova 2013 – 2022, které přispěly k celkové úpravě prostranství obce. Na stánku CSV bylo možné získat informace o Společné zemědělské politice a úspěšných projektech Programu rozvoje venkova.

Obci byl přestížením pásky slavnostně předán obnovený rybník Salvátor s upravenými břehy, nově vysazenými stromy, lavičkami a dalšími úpravami. Kombinací projektů z několika evropských programů a za podpory Středočeského kraje byla komplexně upravena centrální část obce, kterou se nyní mohou místní pochlubit jako místem pro odpočinek a setkávání. Program rozvoje venkova zajistil pro pořádání společenských a kulturních akcí 30 nových laviček, osvětlovací techniku a také párty stan. Druhým dotačním počinem PRV jsou veřejné toalety s automatem, které rozšiřují nezbytné zázemí. V rámci doprovodného programu bylo do upraveného rybníka vypuštěno na 100 karasů obecných. Jedná se přitom o rybu, která expanzí jiných druhů ryb a změnou podmínek pro život téměř zmizela z našich vod. Tento počín je součástí širšího projektu ZOO Praha. Rybník Salvátor je jedním ze čtyř, kde byla tato nyní vzácná ryba vysazena. Obec Přerov nad Labem je známá především Polabským skanzenem a hned vedle položeným renesančním zámekem s renesančními psaníčkovými sgrafity (Jedná se o obrazce na zdi vzniklé proškrabováním dvou různě obarvených omítek).





Zpracoval: Mgr. Miroslav Prokop

Dne: 15. 06. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova

